

HG

BUITEN EXTÉRIEUR

GRAFFITI VERWIJDERAAR ENLÈVE GRAFFITI

vrij van vluchtige
oplosmiddelen
sans solvants volatils



100% RECYCLABLE
0 PLASTIC
BIODEGRADABLE
according to regulation 648/2004/EC

600 ml e

HG graffitiwijdeneraar

- vrij van vluchtige oplosmiddelen
- biologisch afbreekbaar

HG graffitiwijdeneraar is uitermate geschikt voor het veilig verwijderen van spuitbusverf, verse verfspatten en viltstift-vervuiling van kwetsbare oppervlakken zoals lak, verf en kunststof. HG graffitiwijdeneraar is tevens te gebruiken op gladde oppervlakken zoals glas, metaal, plexiglas, marmer, graniet, eterniet e.d. maar ook op steen, beton en onbehandeld hout. HG graffitiwijdeneraar is mild van geur en vrij van vluchtige oplosmiddelen.

Gebruiksaanwijzing: HG graffitiwijdeneraar eerst op een klein oppervlak aanbrengen om aantasting van de ondergrond te testen. Niet toepassen op net geschilderde oppervlakken. HG graffitiwijdeneraar met een kwast (geen wegwerpkwast) of schone doek aanbrengen op de te verwijderen graffiti-, verf- en viltstiftvervuiling.

Gevoelige ondergronden: De opgeloste graffiti direct verwijderen met een schone doek. Behandeling zodig herhalen. Nooit langer dan twee minuten laten inwerken i.v.m. dof worden van ondergrond. Na behandeling het oppervlak met (warm) water afspoelen.

Ongevoelige ondergronden: Inwerkijd afhankelijk van porositeit van de ondergrond en ouderdom van graffiti-, verf- en viltstiftvervuiling. Oude graffiti-, verf- en viltstiftvervuiling op zeer poreuze ondergronden zoals beton en steen zijn moeilijk of geheel niet te verwijderen. Vanwege de gel-vorm is een inwerkijd tot 24 uur mogelijk. Op ruwe ondergronden altijd een borstel gebruiken. De opgeloste graffiti-, verf- en viltstiftvervuiling met een schone doek verwijderen of afspuilen met (warm) water, eventueel onder hoge druk. Procedure herhalen indien graffiti-, verf- en viltstiftvervuiling na de eerste behandeling nog niet geheel verwijderd is. Na gebruik gereedschap met water schoonmaken.

Attentie: Pot rechtop vervoeren en bewaren. Koel, vorstvrij in goed gesloten verpakking bewaren. • Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via 036 54 94 777 • Consumenten informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu



HG enlève graffiti

- sans solvants volatils
- biodégradable

Le produit HG enlève graffiti est tout à fait adapté pour éliminer sans risque les graffitis réalisés à la peinture en bombe ou au feutre ou les traces de peinture fraîche sur des surfaces vulnérables comme la laque, la peinture et le plastique. HG enlève graffiti peut également être utilisé sur des surfaces lisses comme le verre, le métal, le plexiglas, le marbre, le granit, l'eternit mais aussi sur l'acier, le béton et le bois non traité. L'odeur du HG enlève graffiti n'est pas agressive car ce produit ne contient pas de solvants volatils.

Mode d'emploi: appliquez d'abord HG enlève graffiti sur une petite surface pour tester la résistance du support. N'appliquez jamais sur des surfaces fraîchement peintes. Appliquez HG enlève graffiti à l'aide d'un pinceau (pas un pinceau jetable) ou d'un chiffon propre sur le graffiti, les traces de peinture ou de crayon feutre à éliminer.

Supports sensibles: éliminez directement les graffitis dissous avec un chiffon propre. Répétez le traitement si nécessaire. Ne laissez jamais agir plus de deux minutes pour éviter que le support ne ternisse. Après le traitement, rincez la surface à l'eau (chaude).

Supports non sensibles: le temps de pose dépend de la porosité du support et de l'ancienneté du graffiti. Les graffitis plus anciens sur des supports très poreux comme le béton et la pierre sont difficiles, voire impossibles, à faire disparaître. Comptez donc de la présentation en gel, vous pouvez laisser agir jusqu'à 24 heures. Sur des supports bruts, utilisez toujours une brosse. Faites disparaître le graffiti, les traces de peinture ou de crayon feutre avec un chiffon propre ou rincez à l'eau (chaude), éventuellement sous haute pression. Répétez la procédure si le graffiti, les traces de peinture ou de crayon feutre n'a pas totalement disparu après le premier traitement. Après utilisation, nettoyez vos outils à l'eau.

Attention: Transporter et stocker le pot à la verticale. Conserver au frais, à l'abri du gel et dans l'emballage correctement fermé. • La fiche produit destinée au personnel médical peut être demandée au +31 36 54 94 777 • La fiche d'information destinée aux consommateurs est disponible à l'adresse www.HG.eu



Producten en tips? Kijk op:
Produits et conseils? Voir:

HG.EU

0512700106000
2409

bevat o.a. / contient entre autres / enthält u.a.:	
niet ionogene oppervlakteactieve stoffen / agents de surface non ioniques / nichtionische Tenside	<5%
parfums / Duftstoffe: limoneen / Limonene / Limonen	

HG Graffiti Entferner

- frei von Lösungsmitteln
- biologisch abbaubar

HG Graffiti Entferner ist außerordentlich geeignet zur sicheren Entfernung von Sprühfarben, frischen Farbspritzern und Filzstift-Verschmutzung von empfindlichen Oberflächen wie z.B. Lack, Farbe und Kunststoff. HG Graffiti Entferner ist ebenfalls anzuwenden auf glatten Oberflächen wie z.B. Glas, Metall, Plexiglas, Marmor, Granit, Eternit, etc. aber auch auf Stein, Beton und unbehandeltem Holz. HG Graffiti Entferner ist mild im Geruch und frei von Lösungsmitteln.

Gebruiksaanwijzing: HG Graffiti Entferner zunächst auf einer kleinen Oberfläche aufbringen um zu testen, ob der Untergrund angegriffen wird. Nicht anwenden auf frisch gestrichenen Oberflächen. HG Graffiti Entferner mit einem Pinsel (kein Wegwerppinsel) oder einem sauberen Tuch auf die zu entfernende Graffiti-, Farb- oder Filzstiftverschmutzung auftragen.

Empfindliche Oberflächen: Die angelöste Graffiti-, Farb- oder Filzstiftverschmutzung direkt mit einem sauberen Tuch entfernen. Die Behandlung, wenn nötig, wiederholen. Nicht länger als 2 Minuten einwirken lassen um ein stumpf werden des Untergrundes zu vermeiden. Nach der Behandlung die Oberfläche mit (warmem) Wasser abwaschen.

Unempfindliche Oberflächen: Die Einwirkzeit ist abhängig von der Porosität des Untergrundes und von der Graffiti-, Farb- oder Filzstiftverschmutzung. Alte Graffiti-, Farb- oder Filzstiftverschmutzungen auf sehr porösen Oberflächen wie z.B. Beton und Stein sind nur sehr mühsam oder gar nicht zu entfernen. Da es sich um eine gelartige Substanz handelt, ist eine Einwirkzeit bis zu 24 Stunden möglich. Auf rauen Oberflächen stets eine Bürste verwenden. Die angelöste Graffiti-, Farb- oder Filzstiftverschmutzung mit einem sauberen Tuch entfernen oder mit (warmem) Wasser abwaschen, eventuell mit Hochdruck. Die Prozedur wiederholen, wenn die Graffiti-, Farb- oder Filzstiftverschmutzung nach der ersten Behandlung nicht ganz entfernt werden konnte. Nach Gebrauch die Geräte mit Wasser säubern.

Achtung: Den Topf aufrecht transportieren und aufbewahren. Kühl, frostfrei und in gut verschlossener Verpackung aufbewahren. • Medizinisches Personal kann Produktdaten unter der Rufnummer +31 36 54 94 777 erfragen. • Das Informationsdatenblatt für Konsumenten ist unter www.HG.eu erhältlich.

GEVAAR H315- Veroorzaakt huidirritatie. H317- Kan een allergische huidreactie veroorzaken. H318- Veroorzaakt ernstig oogletsel. H410- Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

P101- Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. P102- Buiten het bereik van kinderen houden. P280- Draag beschermende handschoenen en oogbescherming. P302+P352- BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water en zeep wassen. P305+P351+P338- BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspolnen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. P501- Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval. Bevat: dipentene EINECS: 227-813-5, Ethanol, 2,2'-iminobis-, N-coco alkyl derivs. EINECS: 263-163-9. DANGER H315- Provoque une irritation cutanée. H317- Peut provoquer une allergie cutanée. H318- Provoque de graves lésions des yeux. H410- Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. P101- En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. P102- Tenir hors de portée des enfants. P280- Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux. P302+P352- EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver abondamment à l'eau et au savon. P305+P351+P338- EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P501- Éliminer le contenu et le récipient en conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et internationales. Contient: dipentene EINECS: 227-813-5, Ethanol, 2,2'-iminobis-, N-coco alkyl derivs. EINECS: 263-163-9. GEFAHR H315- Verursacht Hautreizungen. H317- Kann allergische Hautreaktionen verursachen. H318- Verursacht schwere Augenschäden. H410- Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. P101- Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. P102- Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P280- Schutzhandschuhe und Augenschutz tragen. P302+P352- BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen. P305+P351+P338- BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P501- Inhalt und Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und internationalen Gesetzen entsorgen. Enthält: dipentene EINECS: 227-813-5, Ethanol, 2,2'-iminobis-, N-coco alkyl derivs. EINECS: 263-163-9

HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, Tel.: 036 54 94 700.

UF1: NHQA-WC0M-U00M-P7PN

HG Doet wat het belooft. | HG Tient ses promesses.

